

Список дійсних членів Української академії сільськогосподарських наук, затверджених Радою Міністрів УРСР

Бузанов Іван Феоктистович	доктор біологічних наук, академік ВАСГНІЛ	директор Всесоюзного науково-дослідного інституту цукрових буряків.
Василенко Петро Мефодійович	доктор технічних наук, член-кореспондент АН УРСР і академік ВАСГНІЛ	зав. кафедрою сільськогосподарських машин Української сільськогосподарської академії.
Власюк Петро Антипович	доктор сільськогосподарських наук, академік АН УРСР і ВАСГНІЛ	директор Українського науково-дослідного інституту фізіології рослин.
Гребень Леонід Кіндратович	доктор сільськогосподарських наук, академік АН УРСР і ВАСГНІЛ	зав. відділом свинарства Українського науково-дослідного інституту тваринництва степових районів УРСР.
Квасницький Олексій Володимирович	доктор біологічних наук, академік АН УРСР	професор Полтавського сільськогосподарського інституту.
Кіріченко Федір Григорович	кандидат сільськогосподарських наук, академік ВАСГНІЛ	директор Всесоюзного науково-дослідного інституту генетики і селекції.
Крамаров Володимир Савич	доктор технічних наук, член-кореспондент ВАСГНІЛ	проректор Української сільськогосподарської академії.
Кулішев Микола Миколайович	доктор сільськогосподарських наук, академік АН УРСР	зав. кафедрою рослинництва Харківського сільськогосподарського інституту.
Лебедев Сергій Іванович	доктор біологічних наук	ректор Одеського державного університету.
Пшеничний Павло Дмитрович	доктор сільськогосподарських наук,	ректор Української сільськогосподарської академії.
Романенко Ілля Никанорович	доктор економічних наук, член-кореспондент ВАСГНІЛ	директор Українського науково-дослідного інституту економіки і організації с/г виробництва.
Соколовський Олексій Никанорович	доктор геолого-мінералогічних наук, академік АН УРСР і ВАСГНІЛ	директор Українського науково-дослідного інституту ґрунтознавства, директор Харківського сільськогосподарського інституту.
Соколов Борис Павлович	доктор сільськогосподарських наук, академік ВАСГНІЛ	зав. лабораторією селекції кукурудзи Всесоюзного науково-дослідного інституту кукурудзи.
Юр'єв Василь Якович	доктор сільськогосподарських наук, академік АН УРСР, почесний академік ВАСГНІЛ	директор Українського науково-дослідного інституту рослинництва, генетики і селекції.

Список членів-кореспондентів Української академії сільськогосподарських наук, затверджених Радою Міністрів УРСР

Бабук Володимир Борисович	кандидат сільськогосподарських наук, член-кореспондент ВАСГНІЛ	директор Українського науково-дослідного інституту механізації і електрифікації сільського господарства.
Даниленко Йосип Абрамович	кандидат сільськогосподарських наук, член-кореспондент ВАСГНІЛ	директор науково-дослідного інституту тваринництва Лісостепу і Полісся УРСР.
Зорін Іван Герасимович	кандидат сільськогосподарських наук	заступник Міністра сільського господарства УРСР
Лихвар Данило Федорович	кандидат сільськогосподарських наук	директор науково-дослідного інституту землеробства і тваринництва західних районів УРСР
Логінов Борис Йосипович	доктор сільськогосподарських наук	зав. кафедрою лісівництва Української сільськогосподарської академії.
Оконенко Аркадій Семенович	доктор біологічних наук	зав. лабораторії біохімії Українського н.-д. інституту фізіології рослин
Поваженко Іван Омелянович	доктор ветеринарних наук	зав. кафедрою хірургії Київського ветеринарного інституту
Яценко Олександр Юхимович	кандидат сільськогосподарських наук	зав. відділом науково-дослідного інституту тваринництва Лісостепу і Полісся УРСР.

Два ювілеї

Зоотехнік Євдокія Кот

Подивіться на знімок. Яким теплом, якою любов'ю світяться очі цієї жінки, що тримає на руках двох ягнят! Почувається справжня закоханість людини в своїх підопічних, материнська ласка, турбота. Хто ж вона? Це зоотехнік учбово-дослідного господарства нашої академії Євдокія Михайлівна Кот. Днями їй минуло п'ятдесят років, і мені, людині, що протягом довгого часу працювала з нею, хочеться розповісти читачам газети про ювіляра.

Трудове життя Євдокія Михайлівна розпочала дуже рано, ще в дитинстві. Молодою дівчиною вона

вчиться в сільськогосподарській школі, а влітку працює на тваринницьких фермах шкільного учбового господарства. Вже тоді їй полюбилась професія тваринника.

Тридцять років працює Євдокія Михайлівна зоотехніком. Спочатку була зоотехніком в радгоспі «Рубеж» на Чернігівщині, потім — у радгоспі «Копилово» Макарівського району, Київської області. І ось уже майже двадцять років вона працює в нашому учгоспі.

Все було на її довгому трудовому шляху — і труднощі, і радощі. Пригадується літо 1941 року. В дуже важких умовах, що склались тоді, Євдокія Кот очолила бригаду тваринників по евакуації худоби з учгоспу. Під вогнем ворога вона разом з скотарем т. Мо-



Поліпшити роботу кафедри політекономії

Недавно на засіданні Вченої ради академії заслухано питання про роботу кафедри політичної економії. Було відзначено, що кафедра політекономії, виконуючи рішення XX з'їзду КПРС, добила деяких успіхів в учбово-методичній і політико-виховній роботі. Підвищився ідейно-теоретичний рівень лекцій і семінарських занять. Цьому сприяють систематичне обговорення на засіданнях кафедри текстів і стенограм лекцій і семінарських занять, організація взаємовідвідувань з наступним обговоренням на кафедрі.

Позитивним в учбово-методичній роботі є запрошення представників академічних груп і курсових студентських організацій на засідання кафедри, на яких обговорюються питання учбового процесу.

Кафедра зробила деякі зрушення в галузі науково-дослідної роботи. За останні півтора року 3 члени кафедри Л. Шапіро, П. Корнієнко і П. Щербатюк захистили дисертації на здобуття вченого ступеня кандидата економічних наук, опубліковано 5 статей, зроблено 2 доповіді на науковій сесії академії. При кафедрі працює науковий студентський гурток.

Члени кафедри ведуть значну

громадсько-політичну роботу.

Разом з тим Вчена рада відзначила ряд недоліків в роботі кафедри. Деякі лекції читаються на недостатньому ідейно-теоретичному рівні і не відповідають сучасним вимогам. Не всі семінарські заняття проходять при високій активності студентів, особливо на факультетах механічної технології деревини і лісоінженерному, що є наслідком слабкої роботи з студентами викладачів і слабкою їх вимогливістю.

Вчена рада відзначила також недостатній зв'язок кафедри з комсомольськими і профспілковими організаціями факультетів, а також з кафедрами конкретних економік.

Ряд членів кафедри Д. Плужник, І. Хоменко, Г. Деркач, В. Головач і Г. Бальвас беруть слабку участь в науково-дослідній роботі, не написали жодної наукової статті.

Наочні посібники і стенди кабінету політичної економії застаріли. Зав. кабінетом т. Кабіка мало проявляє ініціативи в поновленні матеріалів кабінету, не розгорнув учбово-методичної роботи.

Вчена рада прийняла рішення, направлене на поліпшення роботи кафедри.

Підготовка до ґрунтових досліджень

На факультеті агрохімії і ґрунтознавства було проведено засідання методичної комісії, на якому затверджено новий учбовий план на 4 роки 10 місяців. За цим планом передбачається поліпшення виробничого навчання студентів.

На цьому ж засіданні, а також

на об'єднаному засіданні кафедр, у зв'язку з рішенням про складання нашої академією ґрунтових карт в Тернопільській і Хмельницькій областях, було розглянуто питання про підготовку факультету до ґрунтових досліджень у цих областях.

сійчуком переправила через Дніпро двісті голів великої рогатої худоби і доставила їх до місця призначення, проявивши сміливість, почуття обов'язку і справжній патріотизм.

Як поет, закоханий в природу, так і Євдокія Михайлівна закохана в свою професію. Їй вона віддає всю свою енергію, всю душу. Немає в неї почеснішої і благороднішої справи, ніж якомога більше сприяти розвитку соціалістичного тваринництва. Двічі до війни і тричі в післявоєнний час вона була учасницею Всесоюзної сільськогосподарської виставки, нагороджена за останні три роки трьома медалями.

Євдокія Михайлівна зустріла своє п'ятдесятиріччя в повному розквіті творчих сил. Побажаємо їй і надалі дерзати в роботі і завжди бути молодою.

Доцент С. БОНДАРЕНКО.

Скромна трудівниця

Вісімнадцять років тому молодю жінкою Тетяна Василівна Гдаль прийшла на роботу в учбово-дослідне господарство нашої академії (тоді сільськогосподарського інституту). З великою любов'ю і знанням справи доглядала вона сади, працювала на городках. І завжди вона відзначалась сумлінністю, наполегливістю.

В роки війни гітлерівські загарики пограбували багатства учбово-дослідного господарства. І коли доблесні радянські війська визволили місто, в якому жила і Т. Гдаль з трирічним сином, Тетяна Василівна одразу ж включилась у відбудову учбово-дослідного господарства. В тяжкі воєнні роки вона виконувала найрізно-



манітніші обов'язки, включаючи роботу їждової і орача.

Чимало праці і вміння доклала Т. Гдаль, щоб допомогти студентам-практикантам засвоїти прийоми по обробітці і вирощуванню розсади, овочів та інших рослин. Її, просту, скромну трудівницю, з пошаною згадують колишні студенти, нині досвідчені агрономи, агробіологи, ґрунтознавці та інші спеціалісти сільського господарства.

За добросовісну працю Тетяна Василівна щороку одержує премії, подяки, її ім'я одним з перших занесено на Дошку пошани, воно неодноразово відмічалось у святкових наказах по академії.

12 січня минає 50 років з дня народження Т. В. Гдаль. Робітники і службовці учбово-дослідного господарства міцно тиснуть роблящі, не знаючі втоми руки скромної трудівниці і щиро бажають їй доброго здоров'я і нових успіхів у її благородному труді.

А. КУЗНЕЦОВ.

